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HUHCTPYKIIUSI
T10 1IPOBEICHHI0 MOHMTOPHHIA 6A30BBIX 3HAHMI 06yYaKOWHXCS
I-xypca na 6asze 9-kaacca OCIHO T® KI'TY um. W, Pa3z3akoBa
no fucuunianne «®U3NUKA»»

‘ 1. O6mue noJiokenus

1.1. MoHnutopurr ' 6a3oBbIX 3HAHMIA (nanee - BXomHOI KOHTPOJIb)
obyuarommxcst 1-xypca Ha Gase 9-Kimacca OCIIO T® KITY no JUCIUILIMHE
«®Du3KKa» MIPOBOMUTCS C LEIBIO OLIEHUTD YPOBEHb ITOJITOTOBKH 110 (hH3HUKeE.

1.2. Conepxanue MOHHTOPHHIOBOH paGOTHI ONpEeNeAeTCS Ha OCHOBE
KOMITOHCHTOB I'OCY1apCTBEHHOTO 00pa30BaTeLHOr0 CTAHIAPTA CPEHETO 0BIEro
obpazoBanus KP.

1.3, ®opma npoBeneHHsT BXOIHOTO KOHTPOJIS - TUChMEHHas.

1.4. BpeMms BBIIIOHEHNS! MOHHTOPHHIOBOM paboThI: 15 MUHYT.

1.5. MOHHTOPUHIOBEIH MaTepua 10 (GpH3KKE COCTABIICH 110 y4eOHUKaMm:

1) lepouukun; A.B. ®usuka. 7-9 xn.: YueGHuk AJst - 00Imeobpa3oBaTeNbHbIX
ydapexuenuid. -M.: [lpoda, 2009.- 269 c. JHTRTY

2) Kabapnun, O.®0. ®uzuxa. Kuura mis yautens.-M.: ACT: Actpens, 2008. -575 c.
3)  Xamnano, H.K. ®usuka. Tectsl. 7 kace. -M. Hpoda, 2005. -112 c.

4) Bonkos, B.A. Tectsl o dusuxke. 7-9 kmaccsl. -M.: BAKO, 2011. - 224 c.

2. Ctpykrypa n coJepKaHHe MOHHTOPHHIOBOI paGoThI
2.1.  Ilepeuenr TeMm, [IPOBEPSIEMBIX B  XOI€ IPOBEHEHHS BXOIHOTO
KOHTPOJIS: .
1)IlepBoHavanbHBIE CBEIEHUS O CTPOEHHUH BEILECTRA. ;. .
2) Bzaumopeiictue e, '
3) laBienue TBepAbIX Tel, KUAKOCTEH U razos.
4) Pabora u momHzoCTE. DHEprusL.

15 2 CTpyKTypa MOHHTOPMHIOBOH paGOTHI. Mounwuropunrosas pa6ora
cocTapiieHa B (OpME TecTa, BKIOYAIOIIEro 10 samamuit. B marepuane 10
Bapuantos. ([Tpunosxenwue 1).

2.3.  3ananus, COOTBETCTBYIONIHE 00sI3aTeNIbHBIM pe3ybTaTaM 06yYeHH s,
COZACPAKAT KaK TCOPETUYCCKUE, TAK U IPAKTHYECKUE 3aaHUS. IIpu BeIMONHEHUH
3a/1aHUM U3 OTOM YacTH 0OYYarOLIHeCs JOKHEI BBIOpATh NPaBUIILHBIN OTBET U3
IIPEI0KEHHBIX.



3. CueTeMa OlleHHBAHHUS BHITOJHEHHsI OTAC/IbHBIX 3aJaHHH 1
MOHHTOPUHIOBOH padoThl B LEJI0OM
31. MakcumanpHoe —KomudecTBo  Oamnos  15. Jlinst yCIELIHOTO
POXOIXKICHUSI MOHUTOPHHTA Heo6X0MMO HabpaTh B CyMMe He MeHee 7 0ajlyioB.
3.2. OueHuBanue padOThI IPOBOAUTCH 11O CIeAyIOLIEN LIKaJIe:
«5%» - 13-15 Gamios (BBICOKHI yPOBEHD).
«4y» - 10-12 6annos (cpeIHUH yPOBEHB).
«3» -7-9 Ganaos (HU3KHUH yPOBEHD).
«2y» - 6 1 MeHee 6annoB (HyJIeBOH yPOBEHbD).

4. YcoBust NpoBe/ieH st MOHHTOPHHIA (TPedoBaHHUs K CneuaJIucTam)

4.1. Ha wmonutopuHr 1o ¢u3MKe B ayJIWTOPHIO HE JOMYyCKaoTCA
CTIeLIATMCThI- (PU3UKH.

42. OpraHu3atopoM  NpOBENEHMS  HOJDKEH ObITH  Tejaror, He
Mpenojaomui QU3KUKY.

43. Hcnonp3oBaHUE eIMHON MHCTPYKLMH 10 MPOBENEHHUIO MOHUTOPUHIA
103BOJISIeT OOECIeunTh COOJIONEHNE EIMHBIX YCIOBHII 0e3 MNpHBICYCHHA K
OpraHM3alii MOHMTOPHHIA JIMIL CO CreHNHalbHbIM obpa3zoBaHueM 0 AaHHOMY
peIMeTy.

4.4, TlomyuuB TakeT C  KOHTPOJbHO-OLEHOYHBIMH CpelCTBaMH,
oOydaroliiecs MOANUCHIBAIOT BCE JUCTBI MU GaHKK, Ha KOTOPBIX OHM OyayT
BBLITIOJTHSATH 3a1aHusl.

4.5. 3amgaHde ¢ Pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMPOBEPAETCS CHCLHUATUCTAMHU IO
busuke.

5. Muerpykuus A5 00yqaromuxes

5.1.  ITpu BBINOJHEHUH TECTA PA3PELICHO M0JIb30BATHCS KATIBKYIIATOPOM.

5.2.  YckopeHue CBOOOJHOrO MajeHus g CIEyeT nojaraTh papHbM 10 m/c’,

5.3. 3amaHusi pEKOMEHYIOTCS BBINOIHATE 110 MOPSIKY.

54  FEcom 3adaHMe He YIASTCA BBIIONHMTH Cpasy, MeperauTe K
ClIeIyIOLIEMY.

5.5.  Ecmu ocTaHeTcs BpeMs, BEpPHUTECH K MPOMYIIEHHBIM 3a1aHUAM.

5.6. K xaxaoMmy 3aJaHHIO JaHbl HECKOIBKO OTBETOB, M3 KOTOPBIX TOJIBKO
OJIH BepHBbIN OTBET.

5.7. BplGepuTe TIpaBUIILHBIA OTBET W 00BeaUTE KPYXKKOM HOMEp
BBEIOPaHHOI'O OTBETA.

58.  Eciu Bbl OUIMOJUCE M OTMETHIIM HE TOT OTBET, TOI/IA MOCTYIACTE TaK.
3ayepKuBaeTe MEePBOHAYAIBHO OTMeYEeHHbIH HOMEp, a BHOBb BbIOpAHHBIM OTBET
00BeMTE 3aHOBO KPYKKOM.

5.9.  Kaxaelii npaBUIbHBIA OTBET OLEHHBACTCH Oannamy, OTMEYEHHBIMHU
psimom. [Ipy HenpaBWILHOM OTBETE aBTOMATHHECKH TPOCTABIIACTCA «O».



IIpuaoxenne 1
KoHTpoJ/IbHO-0LIEeHOYHbIE CPeICTBA.
TecToBbIe 3aaHUSI

®.N.0. cr. baner
['pynna HaOpaHHbIE

Bapuant Ne |

1. duznyeckoe siBJIEHHE - ITO...

A) cuna b) menp B) xunorpamm ') nucnapenue

2. Kakasi M3 nepeuHc/IeHHbIX BeJIHYHH sIBJIsIeTCs] eIMHUIeH NJI0THOCTH?

A)c B) H B) ITa ) kr/n’

£ 3 Tpu Teaa 0AHHAKOBOro 06beMa MOJHOCTbIO MOTPY/KeHbI B OIHY H TY ’Ke KHIKOCTb.

IlepBoe Te10 — cTaJbHOE, BTOPOE TeJI0 — AJIOMHHHEBOE,

TpeTbe Teno — fAepessinnoe. Ha kakoe u3 HHX JelCTBYeT MeHblLIasi apXHMel0Ba cuia?
(1,5 6ann)

A) Ha cTajbHOE b) na amomMmuHrEBOE

B) Ha nepeBsiHHOE ') Ha Bce TpH Tena AEHCTBYET OJIMHAKOBAss apXUMEI0Ba Cujia

4. Tanuiieii 1 H3y4YeHHsl 3aKOHOB CBOOOAHOr0 NaJeHNsl TeJ1 H3y4aJl ABHKeHne

TeJl ¢ HAKJIOHHOM mockoeTH. Kak HaspIBaloTest Takue AeiicTBusi yuenbix? (1.56ain)
A) dakTbl b) runoTe3ssl B) Teopuu [") onbITHI

5. Menpuaiimasi 4yacTHUA BellecTBAa Ha3bIBaeTcs... (1 6ann)

A) arom B) monexyna B) non I') anekrpon

6. B kakom u3 Tpex COCTOsIHUII BelecTBa NPH OIHON U TOH JKe TeMIeparype
angdy3ust npoucxoauT obicTpee? (1.5 6ann)

A) B TBEPIIOM b) B xuaxom

B) B razoobpazHom ') BO BceX TpeX COCTOSAHMAX OJJUHAKOBO

T B KaKoM COCTOSIHHH BeIeCTBA CKOPOCTH 0ecrnopsiIovHOro ABHKEHHUsI €ro

MOJIEKYJl YMEHbIIAETCSI ¢ OHHKEHHEM TemIepaTypbl? (1.5 6ann)

A) TOJIBKO B ra3000pa3HOM b) BO BCeX COCTOSIHUSAX.

B) B jxuIKOM. [') HU B OJTHOM COCTOSIHUH.

8. Tesio 06bemom 20 M’ COCTOMT M3 BEIIeCTBA MJIOTHOCTBIO 2,5 r/em’. Kakosa macca

Tena?

A)0,125r b)8r B)50r [') 50 xr (2 6ann)

9. C kakoii cuJI0ii npuTsirnBaercsi K 3emiie Tesio maccoi 3 kr?
(2 6ann) A) 3 HB) 3kr B) 30H I') 30 kr

10. Kakoe aaBJjienue Ha 1moJ okasbiBaet koBep Becom 150 H niomannio 6 M2 (2 6ann)
A)251]a b) 90 I'la B) 900 ITa [N 4Tla



KoHTpPOIbHO-0LIEeHOYHbIE CPEeACTBA.
TecToBbIE 3aJaHUSA

GO car bauibl
['ppiiiida HaOpaHHBIE

Bapuant Ne 2

1. Testo coxpansieT cBoii 00beM 1 popmy. B KakoM arperaTHoM COCTOSHIH HAXOAUTCS!
BEIIECTBO, H3 KOTOPOI'0 COCTOUT Teslo? (1 6ann) A) B
sxuakoM B) B TBepom B) B razoo6pazHom [) BIaxHBIX

2. Tpu Tesia 0JMHAKOBOr0 00'beMa MOJHOCTBIO MOFPYKEHBI B TPH PA3THIHBIC JKIIKOCTH.
IepBast 5KUAKOCTH — MACJI0, BTOPasi — BOJA, TPETbsl — PTYTh. B kaKkoii sKuAKOCTH

HAa TeJia [AeiicTBYeT MeHbIIasi apXHuMea0Ba cuiia? (1.5 6ann)

A) B Macie b) B BOZIE

B) B pTyTH I') BO BCeX Tpex JKUIKOCTIX Ha Tejla JISHCTBYET OIMHAKOBAs apXHMe/10Ba CHJIa

3. Kaxoii 6ykBoii 0603HA4YAIOT CHIY? (1 6ann)
AP B)S BF 1A

4. ATtmocdepHoe IaBJIeHNe Y TOHO0KbSI TOPBI 10 CPABHEHHIO € €r0 3HAYCHHEM y €€
BE€PUIHHBDI... (1.5 6ann)
A)’...MEHBIIIE b) ...00ub11e

B) ...Takoe xe ') ...MOKeT OBITH ¥ OOJIbIIE U MEHBLLIE

5. Kakum Qpu3nvecKuM npuGopom u3mepsieTcs cury? (1 6ann)
A) TEpPMOMETPOM b) manomeTpom

B) 6apomeTpom [') anHaMOMETPOM

6. Kakast 13 npuBeIéHHbIX GOpMYJI O3BOJISIET ONPEIeTHTH ITyTh IPH PABHOMEPHOM

NPSAMOJIHHEHHOM IBH/KEHHH? (1,5 6ann)
A)S=v/l B)S=vet B) v==Si [)v=_S-t

7. Kaxoii sneprueii 00/1a1aeT CKaTHIBAIOIHECH ¢ TOPKH caHku? (1,5 6ann)
A) OTeHIUAIBHON b) KuHEeTHUECKOU
B) KMHETHYECKON U MOTEHLHAIBHOM ') HM NOTEHIHAIBHON, HY KHHETHYCCKOH

8. Kakoe 1aBJ/ieHHe 0KA3bIBAET ¢T0J0 BOABI BbIcOTOI 10 M? (2 bann)
A) 9,8 Ila b) 1000 I'Ta B) 9800 Ila ') 98000 Ila

9. Mox neiicreuem cuabl 10 H Teso mepememaerest Ha 4 M 110 HANPABJICHHIO

neiiereus cmibl. Kakyio paGory coBepmmia cuiia? (2 6ann)
A) 80 JIx b) 40 JIx B)10/1x )5 dx

10. ToabemHBIi KPaH MOAHUMAET BEPTHKAJIBHO BBEPX IPYy3 BECOM 1000 H
Ha BbIcoTy 5 M 3a 10 c. Kakyio MexaHH4eCKy10 MOIIHOCTE PasBUBACT

I0AbeMHbIIT KPaH BO BpeMsi 3TOro noabema’ (2 6ann)
A) 50000 Bt b) 10000 Bt B) 2000 Bt [) 500 Br



KOHTpPO/IbHO-01IEHOYHbIE CPEACTBA.
TecToBbIE 3a0aHHUS

SHBXCT- Basubl
Ippyimaa HaOpaHHbIE

Bapuant Ne 3

1. dusuyeckoe siBJIEHHE - ITO.

A) tenerpad b) unepuus B) Bosayx I') metp
2. Kakasi M3 nepeunc/IeHHbIX BeJIMYHH SIBJISIETCS! eIHHHUIeH AaBJenus?
A)cB)HB)Ilal) Kr/m°
3. Kakoii 6ykBoii 0603Ha4a10T MeXaHu4ecKy1o pabory?
A)P B)S B)F MA
4. Jlerenaa pacckasbiBaet, uto I'. I'annueii 15 H3yvyeHust 3aKOHOB ¢B0O0OOHOIO
najeHnsl TeJl OTIYCKAJI pa3sHble WAaphbl ¢ BbICOKOH HAKIOHHOI GaluHM.
Kak Ha3bIBaIOTCSl TAKHE JefiCTBHS YYeHbIX?
A) daxTsl b) runore3sl B) Teopuu [") onbIThI
S. Meibuaiimasi 4acTHLA BelecTBa HA3bIBAETCH...,
A) arom B) monekyna B) von I') anekrpon
6. B KaKOM M3 TpeX COCTOSIHHIi BellecTBa NPH OHOMH U TOH Ke TemiepaTtype
auddy3ust IPOHCXOANT MeleHHee?
A) B TBEPIAOM b) B xxuakom
B) B razoobpa3nom ) BO BCeX TpeX COCTOSHMAX OJIMHAKOBO
T B KaKOM COCTOSIHMH BelecTBa CKOPOCTh 0ecnopsilouHOro ABHKEeHH
ero MoJIeKyJ1 yBeJIHYHBAETCsl ¢ MOBBILICHHEM TemnepaTypbi?
A) TonbKO B ra3000pa3HoM b) B :KHIAKOM, HO HE B TBEPIOM
B) BO Bcex cOCTOAHUSAX [") HYM B OTHOM COCTOSIHWM

(1 6bann)

(1 6ann)

(1 6ann)

(1,5 6ann)

(1,5 6ann)

(1,5 o6ann)

(1,5 6ann)

8. Teno o6bemom 10 eM® COCTONT K3 BelecTBa MIOTHOCTHIO 5 r/em’. Kakosa macca tena?

A)0S5r b)2r B)5S0r [) 50 xr
9. C kakoii cuiioii npuTsrusaercst K 3emiie Tes10 Maccoii 2 kr?

(2 6ann)

A)2H B) 2 kr B) 20 H I) 20 kr (2 6ann)

10. Kakoe aaBienune Ha noJ okasbiBaet kosep Becom 100 H niomaasio S m2?

A) 500 IMa B) 50 TTa B) 20 Ia ) 5 Ta (2 6amn)



KOHTpOJIbHO-O[ICHO‘lele cpeacrsa.
TecToBbIE 3aJaHUS

®.J1.0. cr. By
r HaOpaHHBIE
pymnmna

Bapuant Ned
| 3 OJIHO M TO ke TeJI0 MJaBaeT CHava/ a B KePOCHHe, 3aTeM B BoJie, 3aTeM B pryTH. B kakoii
JKHIKOCTH Ha TeJia JeiicTByeT 6oJibIasi apXuMe/10Ba cuja? (1,5 6ann)

A) B KEpOCUHE b) B BOZIE B) B pryTH
I') Bo Beex TpeX JKMAKOCTAX Ha TeJia ISHCTBYET OJJMHAKOBAsA apXMME/0Ba chila

2. Tes10 coxpausiet cBoii 0Gbem, Ho H3MensieT opmy. B KaKkom arperaTHom COCTOSIHHH

HAXOAUTCSI BeLIeCTBO, U3 KOTOPOTo COCTOHT TeJi0? (1 6ann)
A) B JKUJIKOM b) B TBEpaOM B) B razoo0pa3zHom [") HaChILLEHHBIN Nap

3. Kakne u3 npuBeJEHHbIX HHKE TEPMHUHOB 0003HAYAIOT PH3HUECKYI0 BeJINUHHY?
(1 6ann)

A) cexyHaa B) yueOHuK

b) meTp ') uHTEepBan BpeMeHH

4. ATMocdepHoe 1aBileHHe HA BePUIHHE FOPbI 110 CPABHEHHIO € €r0 3HAYeHHEeM Y €€ MO/AHOKbS
(1,5 6ann)

A) ...MeHbLIe b) ...00onb1ue

B) ...takoe ke ") ...Mm0xeT ObITh W OOJIbLIE U MEHBLIE

3 Kaknm ¢pusndeckum npubopom u3mepsieresi armocdepnoe aasienue? (/ oann)
A) TepMOMETPOM b) manomeTpom
B) 6apomerpom [') nuHamomMeTpom

6. Kakas u3 npuBeaéHubIX GopMyJT NO3BOJISIET ONPEIeTUTH CKOPOCTh NPH PABHOMEPHOM
NpPSAMOJIMHEITHOM ABHIKeHHH ? 1 6ann)

A)S=v/t B)S=vmt B)v =S/t [M) v=_S-t

p Kaxoii neprueii o6agaer Jersimas crpesia? (1,5 6ann)

A) NOTeHLMAIBHON b) kuHeTH4ecKoM

B) kuHeTHUeCKON U NOTEHUMANbHOM [) HM NOTEHUMANIBHOM, HU KUHETUHYECKOM

8. Ion peiicreuem cuibl 20 H Teno nepemeraeresi Ha 4 M 10 HaNpaBJIeHUIO AeHCTBUS CHIIBL.
Kakyo paboty coBepumnjia cuia? q 6ann) A)35]
B) 40 I B) 80 Dk [)160/Tx

9. Kakoe naBjieHHe oKa3biBaeT cToji0 BOAbI BLICOTOMH 1 M? (2 6ann)
A)9,8I1a b) 1000 I1a B) 9800 ITa I') 98000 Ila

10. ToabeMHbIii KPaH MOAHMMAET BePTHKAILHO BBepX rpy3 Becom 1000 H na Boicory 10 m 3a :

Kaxky1o MOUIHOCTb Pa3BHBAET NOJAbEeMHbII KPaH BO BPeMsl 3TOr0 noabema? (2 6aun)
A) 50000 Br B) 10000 Br B) 5000 Br  I') 2000 Br



KOHTPOJIbHO-0LEHOYHbIE CPEACTBA.
TecToBbIC 3aJaHUS

®.1.0. cr. 536“““
Tpyrma HaOpaHHbIE

Bapuant Ne 5

1. Kakoe 13 npuBeIEHHBIX SIBJICHHIT SIBJISIETCSI TOILKO ¢uznyeckum?
A) noyepHeHHe cepeOpsHOH MOHETI B) ruuenue kaprodes

B) ckucaHue Mosioka B OyThIIKe ') TasiHue cHera
2. OcHOBHOII eMHHLell ATHHBI B MeskIyHapoHOMH cucTemMe eTHHHIL (CH) siBaisieTcst

(1 6ann)
A) MUIITUMETP b) metp
B) caHTMMETpP [') kunomeTp
3. Kak HA3bIBAIOT CHJTY, BOSHHKAIOLIYIO IIpH Aedopmaunn Tena?
A) cuia TspkectH b) cuna TpenHus (1.5 6ann)
B) cuna ynpyroctu [) crna MHEpUMH
4. VKaKHTe, YTO OTHOCHTCS! K MOHSITHIO «(PH3HIECKOE TET0N:
A) Bona b) aBroGyc B) metp ) cBeT (1,56an)
S K cBeTOBBIM sIBJIEHHAM OTHOCHTCS

61 oann)
oaun)
A) TasHHe cHera B) rpomkas My3blKa

B) pacceet ") nonét Komapa
6. Cuna F3 - 310 (1.5 6am)

A) cuna TsbkecTd b) cuna TpeHus B) cuna ynpyroctu I') Bec Tena (1,3 6ann)
T Kaxoii sneprueii o6/iajaer Jjersuast crpena?

A) noTeHLHUaabHOM B) KMHETHYECKOMH

B) KMHETHYECKOMN 1 MOTEHUMAIBHOM ') HY NIOTEHLMAIbHOM, HH KMHETUYECKOM

8. MaoTHoCTh Tesa Maccoii 10kr n 00bEMom 2 M’ paBHa (2 6ann)

A) 10 kr/m® B) 4 kr/v® B) 20 kr/m’ T) 5 Kr/m®

. 3 BaroHbl TSIHYT 1Ba TenaoBo3a cuioii 250 H u MOH. Yemy paBHa CHJIa, 1eHCTBYIOIIASI
cocraB? (2 6ann)
A) 1400H B) 360H B) 140H I') 500H

10. I'yceHn4HbIN TPAKTOP BECOM 60000 H nmeeT OMOPHYIO 1J10I1A/1b 00€HX IyCeHH 3
OnpeaenuTe AaBJjieHie TPAKTOPA HA FPYHT. (2 6ann)

A) 2000 ITa B) 6000 ITa B) 180000 Ia ') 20000T1a



KOHTPOJIbHO-0LlEHOYHbIE CPeICTBA.
TecToBBIE 3aJaHUS

®.1N.0. cr. Banel
pynna HaOpaHHbIE
BapuaHtNe 6
8 Kakoii u3 nepeuncjaeHHbIX TPHOOPOB Bbl Obl B3sLIH VISl H3MEPEHHs TeMIIepaTyphbl BO/bI?
A) pynerka b) mensypka B) repmomerp I') crinomeTp (1 6ann)

2.Ec/M NOJIOKHTH Orypell B COJIEHYI0 BOIYy, TO 4epe3 HEeKOTOpoe BpeMsi OH CTaHeT COJICHD!
BuiGepuTe siBjleHHE, KOTOpPoe 00513aTe/IbHO MPUIETCS HCIOAb30BATE NPH 00bSICHEHHH

3TOro mpouecca: (1.56a1n)
A) nnddysus B) pactBopenue B) narpesatue [')oxnaxaeHus

3.Macca usmepsiercsi B (16ann)
A) nptotoHax B) kunorpammax B) jokoyssx I') merpax

4.CuJia TSI2KeCTH - 9TO CHJIA (1 6ann)
A) ¢ KOTOpPO# TesI0 NPUTATMBAETCs K 3emiie

B) ¢ KOTOpOii TeO BCIGACTBUE MPUTSKEHHMS K 3emie ACHCTBYET Ha ONOpy WK TOABEC

B) ¢ koTOpOi#i Tes10 AEHCTBYET Ha JApYroe TeJjo, BhI3bIBAIOLICE nedopMaLuio ‘

I") BO3HMKAIOLL@As NPH COMPUKOCHOBEHHWH MOBEPXHOCTEH JABYX TEJ W NPCMATCTBYOLIAA

rnepeMeLieHNIO OTHOCHTEIBHO IpYT Apyra

5. Cunaa F; - 910 (1.5 6ann)
A) cuna TAKEeCTH b) cuna Tpenus
¥ B) cuna ynpyrocTy I") Bec Tena
f
F;
6. Tes10, NOAHSATOE HAJl CTOJIOM 00J1a1a€T IHEprueii- (1.5 6ann)
C)  noreHUMabLHOM B) kuHeTHueCcKOH
D)  noTeHUMaTbHON ¥ KMHETHYECKOH [") mexaHuveckas
7. YKauTe COCY/, B KOTOPOM Ha IHO OKA3bIBAETCs CaMO
0oJsibLLIOE JaBJIEHHE.
(1.5 6ann)
D)
8. MouHocTh, pa3BHBaeMasi 4eJ10BeKOM NpH NoAbEMe 10 JIeCTHHIE B TeHeHHe 20c npu
coepuaemoii pa6ore FOOO/ Lk, paBua (2 6ann)
A) 20 kBt b) 40 Br B)50Br I')500Br
9. 3emust NPUTATHBAET K cebe Te1o Maccoii 5 Kr ¢ CHiIoi, MpUO/IH3HTENLHO paBHOK
(2 6ann)
A) SH b) 5 xr B) 50 H [NH20H

10.IToe3n aABUIKeTCs €O cKOpOocThIO 60KkM/4. Kakoe paccTosiHusl OH npoiiger 3a 1,54?
A) 120xkm b) 80xm B) 90 km I') 150 xm (2 6ann)



KoHTpO/IbHO-0IIEHOYHbIE CPEACTBA.
TecToBBIE 3aJaHUS

®.1.0. ct. 52”%““
I
[pynma HaDpaHHbIEe
Bapwuant Ne 7

1. Yo sBAsIeTCS] OCHOBHOI enuuLeii Bpemenu B Mexxaynapoanoii cucreme? (1 oann)

A) cytku; b) munyra; B) uacsbi; ') cexynna; J1) roa.

2. M3MeHeHne MOJI0KeHNsl TeJ1a OTHOCHTEJILHO APYTrHX TeJI ¢ Te4eHHeM BpeMeHH Ha3bIBaKoT:

(1 6ann)

A) NIpOIEHHBIM ITyTEM b) TpaexTopuei

B) MexaHUUYECKUM JBHIKEHHEM [) nepemeienue

3, KaKkoii H3 nepeYnc/aeHHbIX NPHOOPOB BbI ObI B3SLIH /ISl H3MEPEeHHs! UTHHbI IapTh?

(1 6ann)

A) pynetka b) men3ypka B) Tepmomerp [') ciupometp

4. Kakyo cuity Ha3bIBaIOT CHJION TsiakecTH? (1,5 6ann)
A) cuily B3aUMOJIEHCTBHS MEKLY TeJIaMK

B) cuny, ¢ KOTOpO# MJIaHEeThl MPUTATMBAIOT K cebe Tesa

B) cuity, ¢ KoTOpoii 3emist MPUTATMBAIOT K cebe Tena

5. BoiGepuTte BepHoe yTBepiKIAeHHe: (16ann)

A) TOJIBKO TBEPAbIE TEJIA COCTOSAT U3 MOJIEKYJI B) TOMBbKO JKHAKOCTH COCTOSAT U3 MOJIEKY.I
B) TonbKO ra3bl COCTOAT U3 MOJIEKYI ") Bce Tes1a COCTOAT U3 MOJIEKY.T

6. Kakoe u3 npuBeIeHHbIX HHKe BbIPAsKEHU I HCIO/Ib3YeTCsl ISl BBIMHC/ICHUS
MJIOTHOCTH TeJia? (1.5 6ann)
A) p*V; b) 1/p; B) m/V; I V/m.

7 Ha yeM 0CHOBAH NPUHIMII H3MePeHUsT PH3HIECKUX BeJTHYUH? (1.5 6ann)
A) Ha NPUMEHEHUH W3MEPHUTENIBHBIX TPHOOPOB

B) Ha cpaBHEHMH U3MEPAEMOI BEJTUYKMHBI C STAJOHHBIM 3HAYECHHEM

B) Ha yMEHMH M0JIb30BATHCS U3MEPUTEbHBIMU NPUOOpamMu

I") Ha yMeHMH OMpeessITh LeHY JeNeHns npubopa

8. Hucrepua BmMecTHMOCTBIO 20 M’ HamoJIHeHa KepocHHOM, macca Kotoporo 16000 xi
Bblunc/iuTe nJaI0THOCTD. - (2 6ann)
A) 320000 kr/nm’ B) 800 kr/m’ B) 0,05 kr/m’ I') 320 kr/m’
9. PaGoTa, coBepiaemasi 4eJI0BEKOM NpH noabéme rpysa secom 6H na Beicoty
2 meTpa paBHa

(2 6ann)

Ay 3 b) 8 [Tk B) 12 JIx ) 4 Jix

10. B HavabHbIIi MOMEHT BPEeMEHH TeJI0 HAX0AWJIOCh B TOUKe ¢ KOOPAHHATOM S M, a yepe3

MHH OT HavaJia ABHKEHHSI — B TOYKeE € KOOpIIl/lHZlTOﬁ 95 m. OnpezleJmTe CKOpPOCTb TeJ1a

(2 6ann)
A) 0,75 m/c; B) 0,5 m/c 5 B) 1m/c I') 1,75 m/c; X) 2 m/e.



KoHTpPO/IbHO-01IeHOYHbIE CPeICTBA.
TecroBble 3aJaHUS

®.1.0. cr. banael
[pynma HaOpaHHBbIC

Bapuant Ne 8

1. CKo0JIbKO MIJIJIMTPAMMOB B O/THOM rpamme? (1 6ann)
A) 10 b) 100 B) 1000 [)0.01 J1) 0,001
2. Becom Tesia Ha3LIBAIOT CUTY, C KOMOPOU: (1 6ann)

A) Tesio mpUTATUBaeTCs K 3emie
B) Teno aeHcTBYET Ha Jpyroe Tejo, BhI3bIBalolee AehopMaiinio
B) Teo BeaeACTBUE NMPUTSIKEHMSA K 3eMIle ICHCTBYET Ha OMOpY MIIK MOJBEC (1.5 6amn)
3. Yro siBJsieTcst OCHOBHOI eqnuuueil [nabl B MexkayHapoanoii cucreme? (/
bann)
A) canutumerp;  b) neunmerp; B) metp; ') kunometp.
4. Tes10 4aCTHYHO NOrPY’KeHO B KepocuH. YTo MOKHO cKa3aTh 0 CHIle
Apxumena?  BeiGepure npaBu/ibHOE yTBePIKIeHHUE. (1.5 6ann)
A) apxume0Ba cuila AeHCTBYET TOJIBKO Ha MOJHOCTBIO MOTPYKEHHOE TEJIO
B) uem MeHblIIe MOrpYKEHO Tejl0, TeM Ooblle APXUME10Ba CHila
A) yem GoJIbILIE IOTPYIKEHO TeNo, TeM O0JbIIe ApXUMEI0Ba CHila
B) I') apxumenoBa cuia JeHCTBYET TOJBKO B BOAC
5. Ykaxure Bropoii 3axon Heiorona
A) F=mv b) F=ma B)F=-F T)F=0
(1.5 6ann)
6. YTo HA3LIBAKOT NMPOiiIeHHBIM MyTeM?
A) paccTosiHie MEXK/ly HauaJbHbIM U KOHEYHbBIM MOJIOKEHUAMH TeJIa;
B) J/1MHY TPaeKTOPHH, 110 KOTOPOH ABMIKETCS TENIO B TEYEHWE HEKOTOPOTO MPOMEIKYTKA BPEMEHH.
B) nepemeuenue

7. OAMHAKOBO JIH JaBJIeHHe KHAKOCTH B JIEBOM U NMPaBom cocyae? (1.5 6ann)
A) 1a, 1aBlieHHE XKUIKOCTH B 000MX COCyaX OJJMHAKOBO
B) HeT, aaBnenue kuaKocty B 1 cocyae Gonbuie, Hem BO 2
B) Her, AaBleHue JKMAKOCTH BO 2 cocyie Oosblie, Yem B |

8. 3a 20 munyT Tes10 nepemectock Ha 6000 cm. HeoGxoxnmo onpeaenTh CKOPOCTD
JBH/KEHUSI JaHHOIO TeJIa. (2 6ann)
A) 0,5 m/c b) 0,025 m/c B) 5 m/c ') 0,05 m/c

9. Yenosek B MOpcKoii Boje (niaortHoets 1030 Kr/m’) Ha ray6une 3M HCNIBITLIBAET
npuOJIH3HTE/ILHO AaBJIeHHe: (2 6ann)
A) 309 Ila b) 30900 Ila B) 3060 I1a ) 309000 ITa

10. Ha cToa64aToii AHarpaMme OTPasKeHbl MIOTHOCTH HEKOTOPBIX BellecTs. 3Hasi, 4To
m10THOCTH Boabl 1000 Kr/m’, onpeje/nTe MJIOTHOCThL BELIECTBA (2 Gann)

A)250 kr/M®  B) 500 kr/m® 1) 600 kr/m®  JT) 900 kr/m’



KOHTPOJIbHO-0LIEeHOYHbIE CPEACTBA.
TecToBbI€e 3agaHUsI

banabl
HaOpaHHBIE

®.1.0. cr.
['pynma

Bapuaunt Ne 9

1. 3emas Bpamaercsi Bokpyr Coanna co ckopoctbio 108000km/4. BbipasuTe 5Ty CKOPOCTH B m/c.
(1.5 6ann)
A) 30000m/c B) 1800000m/c B) 108m/c I') 180m/c JT) 30m/c

2. Kak Ha3bIBAIOT SIBJIEHHE COXPAHEHHSI CKOPOCTH TeJla MPH OTCYTCTBHH eiiCTBHSI HA HEro JApyrux
Ten? (1.56ann)
A) MexaHu4eckuM BikeHreM B) nnepumeit  B) nuddysueii

3. Kamenb najgaer Ha 3emJIi0 BCJIeICTBHE TOT0, YTO HA HEro JAenCTBYyeT: (1 6ann)

A) Bec Tena  b) cuna ynpyroctu  B) cuia skecTH
4. Enununa usmepenust paorel B CH - 510 (1 6ann)

A) kunorpamm (kr)  B) uetoron (H)  B) mackans (Ia)  I') okoysie (JIk)
5. TpH TeJa 0IMHAKOBOr0 00beMa MOrPY3H/IH B O[IHY H Ty e KuAKocTh. IlepBoe Teso eiesnoe,

BTOpOE - AJIOMHHHEBOE TPeThe - IepeBsiHHoe. BepHbIM sIB/IsieTCsl yTBepIKIAeHHe:
(1.5 6ann)
A) Gonbias ApxumeaoBa cuia aeicTayer Ha Teno Ne |
B) Gonbluas ApxuMeoBa cuia JeicTByeT Ha Tesio Ne 2
B) Goabluas ApxumeznoBa cuia aeiicTeyet Ha Tesio Ne 3
') Ha Bce Tena AeicTBYeT 0AMHaKOBas ApXHUMe0Ba CHa

6. BemiecTBoMm siBJIsIeTCSI (1 6ann)

A) pyuka b) nbinecoc

B) moct [) kucnopon

7. TlepBoe Tello ABHKETCSI €O CKOPOCTHIO 7,5 M/¢, BTOPoe ¢o CKOpocThIo 27 km/4. BeibepuTe BepHoe

yTBep:KIeHHUe. (1.5 bann)

A) ckopocTb nepBoro Tena 6osblue Ha. 19,5 m/c b)

CKOPOCTB IEPBOIO Tejla MeHble Ha 19,5 m/c

B) ckopocThb riepBoro Teia Gonbiue Ha 1 m/c I)

CKOPOCTH T€JT paBHBbI

8. B oOyrbuike o6bemom 0,5 M’ comepsuTest cnupt maccoii 400kr. Kakosa miotHocts cnupra?
(2 6ann) A) 200 kr/m® B) 1250 kr/v® B) 0,8 kr/am® ) 800 kr/m’ JT) 20 kr/m’

9. Besocuneauct 3a nepsble FOmun npoexan 300m. Kakoii myTs on npoeaer 3a 0,54, ABArasce ¢ T0

7Ke CKOPOCTbI0? (2 6ann)

A) 200 m B) 1250 m B) 1000m I") 800 m [T) 900m

10. KakoBa MOUIHOCTb YeJI0BeKa NpH Xoab0e, eciin 3a 6480 on gesaer 9000 waros u 3a KAMKABIH LI

cosepuaet 40 JIxx paorei? (2 6ann)
A)60Br B)55,6Br B)100Br I)80Bt JI)90Br



KoHTpo/sibHO-0LIEeHOUYHBbIE CpeaCTBA.
TecToBBIC 3a0aHUHA

®.1.0. cr. Basus
I'pynma HaOpaHHbIE
Bapuant Ne 10
1. Ckopoctb aABusKeHHs MalHHbI 36 kM/4. B eannunax cucrembr CH cocraBiasier
(1.5 o6ann)
A) 20m/c b) 600m/c B) 10m/c ) 30m/c
2 Yo Ha3LIBAIOT NPOiiIeHHBIM IyTEM? (1.5 6ann)

A) paccTOsiHUE MEX/1y HayaJIbHbIM U KOHEUHBIM MOJIOKEHUAMM Tea;

B) nnuHy TpaekTopuu, o KOTOPOH JABMIKETCS TENO B TEUEHHE HEKOTOPOIO MPOMEKYTKA BPEMEHH.
B) nnuvHa oTpeska 3a JaHHBIN MPOMEIKYTOK BPEMEHH

I') nepemeruenue.

3 Eannuna namepenust momnocern 8 CH - 51o (1 6ann)
A) Kunorpamm (Kr) b) BatT (BT) B) nackasnsb (Ia) [) mxoynb (JIx)

4. Kakas u3 npuseaéunbix HHzKe GopMyJ1 HCIOJIB3YeTest /st ONpeae/eHust JaBjieHus ?
BriGepuTe npaBH/IbHOE YTBEpIKIeHHE. {1.5 6ann)
A)A=FS b) N= A/t B)P=F/S ) Fa - pgV
-8 JList n3MepeHHst Macchl TeJ1a HCMOJIb3YIOT (1 6ann)

A) TepmomeTp b) Bech B) cexynnomep I') pyseTky
6. Becom Ten1a Ha3bIBalOT CHITY, ¢ KOTOPOIi: (1 6ann)

A) TeNo NpUTATrMBaeTCs K 3emiie
b) Teno peiicTByer Ha apyroe Tesio, BeI3bIBatoLee AeGopMaliuio
B) Tes0 BeneACTBUE NPUTSIKEHMS K 3eMJie ACHCTBYET Ha OMOpPY MIIK M0/1BEC
T 3a kaKoe BpeMsi BeJIOCHIIEUCT npoexali 250 M, ABHrasich o CKOPOCTbIO 5 m/c?
(1.5 6ann)
A) 1250 ¢ b)50¢ B)20¢ N3oe.
8. Ha cTonGuaroii inarpamme oTpazkeHbl IJIOTHOCTH HEKOTOPBIX BellecTB. 3Hasl, YTO
MI0THOCTH BoAbI 1000 Kr/v’, onpeje/HTe MJIOTHOCTH BelecTa Nel., (2 6ann)

R

A) 250 kr/m’
b) 500 kr/m’
B) 600 kr/m’®
) 900 kr/m’

lroTHocTh

I1I Boga Ne2  Ne3
9. Kakoii myTb npoiiger aBToMo0H/Ib, IBHIAKYIIHICS O CKOPOCTbIO 50 km/4,3a 3 u? (2 6ann)
A) 17 xkm B) 150 km
b) 17,5 xm [) 120 km

10. Yemy paBen o6beM mwapa, 3amoHeHHoro azorom p= 1,250 kr/v’, ecan ero macea 0,5kr?
(2 6ann)
A)200xr/m>  B) 1250 kr/mM®  B) 0.8 kr/m®  T) 800 kr/a’ JD) 20 kr/m’



